



В Ленинградской области возбуждено уголовное дело в отношении мужчины, подозреваемого в сексуальном насилии над 4-летним сыном своей соотечественницы



Следственным отделом по городу Всеволожск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области возбуждено уголовное дело по факту совершения сексуального насилия в отношении 4-летнего мальчика, по признакам преступления, предусмотренного п. «б» ч. 4 ст. 132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера, совершенные в отношении лица, не достигшего четырнадцатилетнего возраста).

В ходе грамотно спланированных совместных следственных действий следователя СКР и оперативных мероприятий, проводимых сотрудниками полиции местного ОМВД, было установлено лицо, причастное к совершению данного преступления. Им оказался 36-летний гражданин Республики Узбекистан.

По версии следствия, в первой половине дня 14 августа 2018 года, находясь на территории торговой зоны, расположенной у железнодорожной станции «Дунай» массива «Дунай» Всеволожского района Ленобласти, мигрант совершил насильственные действия сексуального характера в отношении ребенка.

По предварительной информации, злоумышленник находился на территории торговых рядов, помогая в работе своей сожительнице, являющейся продавцом. Мать пострадавшего мальчика является соотечественницей подозреваемого, она также занимается торговлей в указанном месте, куда приходила вместе со своим сыном.

В настоящее время подозреваемый задержан в процессуальном порядке, решается вопрос об избрании ему меры пресечения и предъявления обвинения. По делу проводятся необходимые



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ленинградской области

следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего.

17 Августа 2018

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/1248951>